
EC 85 (974108)
Seite:   1



EC 85 (974108)
Seite:   2

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Déscription Menge ME Original-Nr.

Pos. No Quantité UE No d'origine

01 200087 Ausblaskonus zu EC 85 Embout conique pour EC 85 1 Stk. G06114-3001

02 200001 Kaminaufsatz d= 150 mm zu EC 3 Adapteur de cheminée d= 150 mm 1 Stk. G06077

04 200089 Brennkammer zu EC 85 Chambre de combustion pour EC 1 Stk. G06177

05 200091 Gehäuseabdeckung oben zu EC 85Panneau en haut pour EC 85 1 Stk. G06413-3001

06 200093 Inspektionsklappe zu EC 85 Porte visite pour EC 85 1 Stk. G06122-3001

08 200102 Motor 750 W mit Kondensator 20 Moteur 750 W avec condensateur 1 Stk. E10694

09 200104 Kondensator 25 uF Condensateur 20uF pour EC 85 1 Stk. E11244

11 200095 Ventilator Ø 500 mm zu EC 85 Ventilateur Ø 500 mm pour EC 8 1 Stk. T10259

12 200097 Schutzgitter zu EC 85 Grille protection pour EC 85 1 Stk. P30129

13 200812 Rohr BP 1/4" FF L.420 mm zu Ph Tube BP 1/4" FF L.420 mm pour 1 Stk. I40330

14 200813 Nippel FE 1/4" MM zu Phoen 110 Raccord FE 1/4" MM pour Phoen 1 Stk. I20104

15 200271 Ölfilter 1/4" zu EC 55, 85, GE Filtre d'huile 1/4" pour EC 55 1 Stk. T20201

16 200815 O-Ring-Satz für Heizölfilter P Kit joint O pour filtre gasoil 1 Stk. T20234

17 200816 Filterkartusche zu Phoen 110, Filtre cartouche pour Phoen 11 1 Stk. T20206

18 200817 Filtergehäuse zu Phoen 110, Ju Cuve filtre pour Phoen 110, Ju 1 Stk. T20212

19 200818 Halterung zu Phoen 110, EC 55, Support pour Phoen 110, EC 55, 1 Stk. G06104-9005

20 200819 Rohr BP 1/4" FF L.260 mm zu Ph Tube BP 1/4" FF L.260 mm pour 1 Stk. I40329

21 200820 Handgriff zu Phoen 110 Poignée pour Phoen 110 1 Stk. P20176-9005

24 200823 Rohr BP 1/4" FF L.580 mm zu Ph Tube BP 1/4" FF L.580 mm pour 1 Stk. I40331

25 200022 Ansaugrohr L.220 mm zu EC 32, Tuyau d'aspiration L.220 mm po 1 Stk. I30696

26 200825 Nippel OT 1/4" M-M12x1.75 M zu Raccord OT 1/4" M-M12x1.75 p. 1 Stk. I30737

27 200837 Kabelhalterung zu Phoen 110, E Support câble pour Phoen 110, 1 Stk. G06068-9005

29 200829 Tankdeckel zu Phoen 110, EC 32 Bouchon pour Phoen 110, EC 32, 1 Stk. C30356

32 200078 Rad D = 250 mm zu GE 65 Roue D = 250 mm pour GE 65 1 Stk. C10544

33 200030 Radverschluss Ø 20 Clips de fixation Ø 20 1 Stk. M20203

34 200280 Radabdeckung zu EC 85 und Jumb Couvercle pour roue EC 85 et J 1 Stk. C10513-R

37 200112 Elektrokasten zu EC 85 Coffret éléctrique pour EC 85 1 Stk. G00308

39 200838 Abdeckung zu Elektrokasten zu Couverture pour coffret électr 1 Stk. P50127

41 200821 Gummifuss Ø25 mm zu Phoen 110,Bouchon Ø25 mm pour Phoen 110, 1 Stk. C30355

42 200875 Kabeltülle Ø35 mm zu Phoen 110 Gaine de câble Ø35 mm pour Pho 1 Stk. C30372

43 200033 Lüfterradthermostat zu EC, 55, Thermostat pour EC 32, 55, 85, 1 Stk. E50102

44 200846 Abstandsring Ø5xØ15x1.5 mm zu Rondelle Ø5xØ15x1.5 mm pour Ph 1 Stk. M20107

46 200847 Klammerverbindung zu Phoen 110 Connection pour Phoen 110, EC 1 Stk. E20671

49 200035 Halterung zu Steuergerät zu EC Support coffret éléctrique pou 1 Stk. G06153

50 200850 Sicherungsschalter zu Phoen 11 Porte fusible pour Phoen 110, 1 Stk. E20508

51 200098 Sicherung 6x30, 10.0 A zu EC 8 Fusible 6x30, 10.0 A pour EC 8 1 Stk. E10308

53 201045 Klemmreiche zu GP 25 A, 45 A, Barrette de connection pour GP 1 Stk. E20319

55 201050 Klemmreiche zu GP 25 A, 45 A, Barrette de connection pour GP 1 Stk. E20305

56 200856 Transformator H.T TRK1 230V zu Transformateur H.T TRK1 230V p 1 Stk. E10920

57 200859 Flammenkontrolleinheit zu Phoe Contrôle flamme pour Phoen 110 1 Stk. E40134

58 200860 Tragplatte für elek.Teile zu P Plaque support pour Phoen 110, 1 Stk. G06184

59 200037 Schalter 0-1 zu EC 22,32,55,85 Interrupteur 0 - 1 pour EC 22, 1 Stk. E10102-P

60 200038 Thermostatstecker 3P+T zu EC 3 Fiche thermostat 3P+T pour EC 1 Stk. E20640

61 200039 Deckel zu Serie EC, Serie GP A Bouchon pour série EC, série G 1 Stk. E20665

62 200858 Kabel mit Steckdose u. Kabelpr Câble avec fiche et presse câb 1 Stk. E30446

63 200040 Kontrolllampe 230 V zu EC 32, Lampe 230 V pour EC 32, 55, 85 1 Stk. E11030

64 200105 Düse 1.50 GPH 80° W zu EC 85 Buse 1.50 GPH 80° W pour EC 85 1 Stk.

65 200083 Stauscheibe zu GE 65, EC 55, 8 Deflecteur pour GE 65, EC 55, 1 Stk. G01077

66 200868 Elektrode zu Phoen 110, Jumbo, Eléctrode pour Phoen 110, Jumb 1 Stk. E10215

67 200051 Mutter M14 zu EC 32, 55, 85, P Ecrou M14 pour EC 32, 55, 85, 1 Stk. I31034

68 200110 Düsenhalter zu GE 65, EC 55, 8 Support buse pour GE 65, EC 55 1 Stk. I33005

70 200053 Kabelanschluss 90° zu EC 32, 5 Connection câble 90° p. EC 32, 1 Stk. G02078

71 200046 Microschlauch zu EC 32, 55, 85 Microtube pour EC 32, 55, 85, 1 Stk. I40192

72 <07/11200054 Photozelle zu Serien EC, Phoen Photocellule pour séries EC, P 1 Stk. E50325

72 >07/11202520 Photozelle GENIUS zu EC, Phoen Photocellule GENIUS pour EC, P 1 Stk. E40131

72 >01/18202525 Photozelle GIORDANO zu GE 36, Photocellule GIORDANO pour GE 1 Stk. E50331

73 <01/18201067 Photozellenhalterung zu GE, EC Support pour sensor de flame p 1 Stk. E50327

73 >01/18202527 Photozellenhalterung zu EC 22, Support pour sensor de flame p 1 Stk. E50327-20

74 <05/16200084 Pumpe Danfoss zu GE 65, EC 22, Pompe Danfoss pour GE 65, EC 2 1 Stk. T20450

74 >05/16200133 Pumpe Danfoss zu EC 85 Pompe Danfoss pour EC 85 1 Stk. T20451

75 <05/16200041 Spule BFP Danfoss zu EC, GE Bobine E.V. BFP Danfoss pour E 1 Stk. T20458

75 >05/16200121 Spule BFP Danfoss zu EC, GE Bobine E.V. BFP Danfoss pour E 1 Stk. T20114



EC 85 (974108)
Seite:   3

Pos. Art.Nr. Bezeichnung Déscription Menge ME Original-Nr.

Pos. No Quantité UE No d'origine

76 <05/16200042 Magnetventilgehäuse Danfoss zu Electrovanne coprs Danfoss pou 1 Stk. T20461

76 >05/16200120 Magnetventilgehäuse Danfoss zu Electrovanne corps Danfoss pou 1 Stk. T20117

78 200045 Nippel FE 1/8" MM zu EC 32, 55 Nipple FE 1/8" MM pour EC 32, 1 Stk. I20115

79 200107 Plastikkupplung K2 zu EC 85 Accouplement Pl. K2 pour EC 85 1 Stk. E10514

80 200085 Heizölvorwärmfilter 220 V zu G Filtre pre-chauffage 220 V pou 1 Stk. 02AC548

81 200880 O-Ring-Satz für Heizölfilter P Kit joint O pour filtre gasoil 1 Stk. T20241

82 200881 Filterkartusche zu Phoen 110, Cartouche filtre pour Phoen 11 1 Stk. T20242

83 200108 Kabelhalterung zu EC 55, 85 Support de câble pour EC 55, 8 1 Stk. E20953

84 200109 Mutter PG11 zu EC 55, 85 Ecrou PG11 pour EC 55, 85 1 Stk. E20954

95 200123 Sicherung 5x20 10A zu GE 65, E Fusible 5x20 10A pour GE 65, E 1 Stk. E10303

96 200157 Anschlusskabel für Magnetventi Câble pour soupape magnétique 1 Stk. T20442

Nicht aufgeführte Ersatzteil-Positionen sind keine Lagerartikel und anzufragen.

Des positions des pièces de rechange, qui ne sont pas sur la liste, ne sont pas du stock et à demander.


